
 
ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por la Sra. Alcaldesa, para la Sesión Ordinaria a 
celebrar por la Junta de Gobierno Local, en la Sala de Comisiones, sito en el Palacio 
Municipal Castillo de Luna, el miércoles día 23 de mayo, en primera convocatoria, a las 
9:30 horas, y el mismo día, media hora más tarde, en segunda convocatoria, a la que queda 
Vd. citado expresamente por medio de la presente. 
 
 
 
 

1º.- Aprobación, si procede, de acta de la sesión celebrada el pasado día 16 de mayo de 
2012. 

 
2º.- Comunicados Oficiales. 
  

 ASUNTOS DE OBRAS/URBANISMO 
 
3º.- Expedientes de Obras Particulares: 
 
 3.1.- Número 59/12 de D. José Peña Bernal. Propuesta de la Concejal Delegada de 

Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para reforma y ampliación de 
apartamento en edificio entre medianeras, según proyecto, en c/ Higuereta, núm. 53-1º 
puerta 3. 

 3.2.- Número 270/12 de D. Eduardo Puyana Caballero. Propuesta de la Concejal 
Delegada de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para sustitución de 
forjado, según proyectos, en Plaza del Triunfo, núm. 2-1º Dcha. 

 
4º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Costa Ballena, en relación con expediente de CB-

OP 37/11 de Hurtavale, S.L., para la aprobación de Estado Final de Obras de 
adecuación de locales comerciales a Bar Pizzería, en Avda. Juan Carlos I, núm. 1, Centro 
Comercial Oasis, locales A y B. 

 
5º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Urbanismo, en relación con solicitud de D. Pedro 

Martín-Arroyo Ramos, interesando autorización municipal para acometida de los 
servicios de luz y agua, en finca sita en el Camino de Santa Teresa (Pago Picacho/gallos 
de pelea). 

  
 ASUNTOS DE SECRETARIA/GOBERNACION 
 
6º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación, para 

aprobación de inicio de expediente para la concesión de la explotación de servicio de 
Escuela de Vela I Costa Ballena. 

  



 
 
 
 
 
 
7º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación, para 

aprobación de inicio de expediente para la concesión de la explotación de servicio de 
Escuela de Vela II Costa Ballena. 

 
8º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación, para 

aprobación de inicio de expediente para la concesión de la explotación de servicio de 
Escuela de Vela en Playa de la Costilla (Puntalillo). 

 
9º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Servicios Sociales, para la aprobación de 

Convenio de Colaboración a suscribir con Cruz Roja Española, para continuación de la 
prestación del Servicio de Teleasistencia Domiciliaria. 

 
10º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Servicios Sociales, para la contratación del 

servicio de mantenimiento de calderas, instalación de energía solar, depósitos de gasoil, 
control y prevención de legionela de las instalaciones de la Residencia de Ancianos, así 
como la colocación de un filtro en el contador principal. 

 
11º.- URGENCIAS. 

 
ROTA, a 18 de mayo de 2012 
EL SECRETARIO GENERAL, 


